10937. Пират Черная борода
Пират Черная борода закопал до 10 кладов на острове и теперь хочет их собрать.  
Вход. Состоит из нескольких тестов. Первая строка каждого теста содержит размер карты острова: высоту h и ширину w (в милях). Каждая из следующих h строк содержит w символов и описывают карту острова. Каждая строка содержит количество карт n (n  50) в колоде. Последняя строка содержит n = 0 и не обрабатывается.
Выход. Для каждого теста вывести две строки. Первая строка должна содержать последовательность выбрасываемых карт, а вторая – номер оставшейся последней карты. Формат вывода показан ниже.
Пример входа
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0

Пример выхода

Discarded cards: 1, 3, 5, 7, 4, 2

Remaining card: 6

Discarded cards: 1, 3, 5, 7, 9, 11, 13, 15, 17, 19, 4, 8, 12, 16, 2, 10, 18,14

Remaining card: 6

Discarded cards: 1, 3, 5, 7, 9, 2, 6, 10, 8

Remaining card: 4

Discarded cards: 1, 3, 5, 2, 6

Remaining card: 4
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